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Aos dez dias de fevereiro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se nas dependëncias da 

Secretaria de Agricultura, Agronegócio, Trabalho e Desenvolvimento, situada na Rua 

Monsenhor Soares, 251, Centro, os conselheiros do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento de Itapetininga - CMDI. Participaram da reunião: o Sr. Renato Walter 

(Presidente do Conselho e representante da ETEC Prof. Edson Galvão); Fabiana Vilela 

(SENAC); Laura Camargo (Membro convidado do SENAC); Alexandre Rezende (CPFL}; 
Fabricio Sousa (CPFL); Daniela Silva Fogaça (ETEC Darcy Pereira de Moraes); Guilherme 

Xavier de Barros (CETESB); Maristela Schmitz (Membro convidado da Secretaria de 

Agricultura, Agronegócio, Trabalho e Desenvolvimento); Ragnar Orlando Hammarstorm 

(FSP); Eva Alexandra Corrêa Paulino (CIESP); Ivan Ramos dos Santos (Membro 

convidado do Sebrae) e a Sra. Lediane Costa (Secretaria de Agricultura, Agronegócio, 

Trabalho e Desenvolvimento). Havendo quórum na primeira chamada, abrindo a 

reuniäo, o Sr. Renato Walter, presidente do CMDI e diretor da ETEC Edson Galv�o deu 

boas-vindas a todos e passou a palavra para a Sra. Daniela Fogaça Diretora Geral da ETEC 
Darcy Pereira de Moraes, ela informou que a escola técnica teve inicio com os curso 

Técnico de Enfermagem e Técnico em Segurança do Trabalho, e atualmente conta com 

10 salas de ensino médio, cursos Técnico em Administração, Enfermagem, Legislativo, 

Secretariado, Segurança do Trabalho, Serviços Juridicos, Eventos, Turismo Receptivo e 
ao todo são atendidos 900 (novecentos) alunos. A Sra. Daniela mencionou a parceria 
feita com a Secretaria de Agricultura, Agronegócio, Trabalho e Desenvolvimento, que 
resultou na implantação dos cursos cuidador de idoso, recepção e atendimento. A Sra. 

Maristela falou sobre o sucess0 da parceria e que os cursos de qualificação têm uma 

grande procura, e disse que pretende fazer mais turmas. A Sra. Daniela mencionou que 

o material utilizado pelos alunos é fornecido pelo Centro Paula Souza e disse estar 

aberta a parceria com as demais instituições presentes. A Sra. Maristela falou sobre a 

carreta Via Rápida que está no CEPROM para o curso de mecânica automotiva e que as 

inscrições estão abertas. A Sra. Daniela informou que realizou no município de Campina 

do Monte Alegre, os cursos de corte e costura, e que, em Itapetininga serão abertos os 

Cursos de auxiliar de cabeleireiro, manicure, pedicure e maquiagem, informou também 

sobre a parceria coma CPFL na realização do curso de Formação de Eletricista de Rede 

e Distribuição, a qual oferece estágio e absorve a mão-de-obra ali qualificada. A Sra. 

Daniela disse que a ETEC Prof Darcy Pereira de Moraes, permanece a disposição para 
realizar parcerias e oferecer cursos de qualificação a população. O Sr. Alexandre, 
representante da CPFL, informou que a maioria dos alunos do curso de eletricista já 
estão empregados na CPFL, sendo o curso a porta de entrada para o mercado de 
trabalho, ressaltou que os alunos recebem propostas de trabalho de outras instituições, 
e que o curso é oferecido para homens e mulheres, falou também que o uniforme e 
equipamentos são fornecidos pela CPFL. A Sra. Maristela disse estar à disposição para 
ajudar na divulgação das próximas turmas. Encerrada a apresentação da Etec Darcy 



Pereira de Moraes, o Sr. Renato, seguiu para o segundo ponto da pauta, dando inicio as 

tratativas para a realiza_ão da feira, falou que a ideia inicial seria a apresentagão dos 
Cursos disponiveis nas instituições de ensino do municipio. A Sra. Fabiana e o Sr. Fabricio 

Se comprometeram a ajudar na divulgação. O Sr. Ragnar falou da experiência na 

realização da feira Casa Aberta do IF e o público alvo foram os jovens que estão no 

ensino médio. O Sr. lvan falou da importância das feiras e relatou a sua experiência na 

adolescência, pois através de uma demonstração realizada numa feira ele despertou o 

interesse pelo curso apresentado. A Sra. Eva discorreu de sua experiência no Emprega 

Sorocaba, realizado no Parque Tecnológico de Sorocaba, sugeriu a realização da feira 

em espaço fechado para que possam ser realizadas palestras. O Sr. Guilherme sugeriu 
um nome para a feira "Feira da Integração e Formação". A Sra. Eva sugeriu que o evento 

seja realizado no dia 11 de agosto, dia do Estudante, ela se propôs a entrar em contato 

com o SESI para solicitaro espaço para realização da feira. O Sr. Renato sugeriu que a 

Sra. Gislene representante da Secretaria de Educação fique responsável pelo 
levantamento das instituições de ensino do município. A próxima reunião ficou marcada 

para o dia 10 de março de 2022, às 10h na Secretaria de Agricultura, Agronegócio, 
Trabalho de Desenvolvimento. Eu, Lediane Costa, 18 Secretária deste Conselho, redigi 
a ata que será lida e assinada pelos membros na próxima reunião. 

Renato Walter 

Presidente do CMDI 



CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE ITAPETININGA CMDI 

Data: 10/02/2022 

Local: Secretaria de Agricultura, Agronegócio, Trabalho e Desenvolvimento - Prefeitura de ltapetininga 

ASSINATURA 
E-MAIL 

NOME INSTITUIÇÃO ELEFONE 

anulovATaa Linula Siau gace EC 4RyROE (9112A8A le61du@ cp g b 
1s98o1-9867 lecosto cb@ epmail.um eckani Gpareidaleto sAATD 

EE Edsonlzntua |Ct6) 79124474s 
Senac 

eosduaaes Sp-gouen 
AA MULCA 

S19L21254 anacalun@ p ne.a 

la5SmuhSAATD 
esiagre .end 49) 965S 162 alendee ge cpkL.com. br 

9965 356 tar ecs ai@clans S 
cPFL 

Raqmanlamde Hoummaden lFSP |15-S8'Ss030_RAGN A 2LESA E0U BR 
EA AC Pauln clrSnees9423 4640 iep@ e'eap fraoeac 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

